
Pühalepa Hat
by Raina Kruus

Размер: подойдет на обхват головы 54-57

см. Длина от края до макушки 25 см.

Пряжа: 100% шетландская шерсть, 114м/25г.

Другие инструменты: 1 маркер, игла,
инструмент для создания помпона.

Спицы: круговые 2.5 и 3 мм длиной 40 см и
прямые (чулочные) для закрытия макушки.

Плотность: 30 п и 31 р = 10 см на спицах 3
мм     после блокировки.

Навыки:
Круговое вязание, жаккард.



Шапка:

Пряжей контрастного цвета (КЦ) на круговые
спицы 2,5  мм длиной 40 см, наберите 120 п
методом длинный хвост на две спицы.

Полезное видео:

https://www.youtube.com/watch?v=QLP6BM6gNuU

Вытяните одну спицу. Соедините работу в
круг, убедившись, что петли не перекручены.
Повесьте маркер начала ряда (МНР).
Перейдите на пряжу основного цвета (ОЦ).

След. ряд: лиц.

В следующем круговом ряду начните вязать
резинку.

Резинка: *2 лиц, 2 изн*, повторяйте от
*до* до конца по кругу.

Повторите этот ряд еще 10 раз.

Примечане: Перемещайте маркер со спицы
на спицу по ходу вязания.

Примечание: следующий ряд с
прибавками прибавок вяжется

раппортами по 20 петель. Каждый повтор
будет увеличен на 4 петли. Прибавочный
ряд вяжется резинкой.

Установочный ряд (приб): *1 лиц, приб, 1
лиц, 2 изн, 1 лиц, приб,  1 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2
изн, 1 лиц, приб, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, приб, 1
лиц, 2 изн*,  повторить от *до* до конца по
кругу (всего 6 раз,  24 петли добавилось. 144
петель).

Перейдите на спицы большего размера
и начните вязать основную часть
шапки.

Вяжите все ряды по схеме справа налево,
4 раппорта в ряду (8 мух), меняя цвета
согласно схеме.

Примечание: Всякий раз, когда протяжка
составляет  более 4 или 5 петель,
перекрещивайте нити на изнаночной
стороне работы, чтобы избежать
длинных протяжек, и старайтесь
контролировать натяжение.

Макушка:
В ряду 46 начните закрытие макушки,
провязывая по 2 вместе как указано на
схеме.

После ряда 68 останется 16 петель на
спице.

Сборка:
Оборвите пряжу и проденьте ее конец
через оставшиеся петли иглой. Плотно
стяните, чтобы закрыть отверстие.

Закрепите конец внутри шапки и спрячьте.

Постирайте в теплой мыльной воде.

Аккуратно удалите лишнюю воду,

отжимая (не выкручивая) и промокая
полотенцами. Заблокируйте, расправив
макушку. Добавьте помпон по желанию.






